

Вестник МОГИЛЕВОБЛГАЗА

Профессионализм. Обязательность. Стабильность.



Уважаемые коллеги! Перед вами очередной выпуск нашей газеты. Он посвящён нашим успехам - профессиональным, спортивным и общественным.

Май 2022

№ 69

Газета выходит 1 раз в месяц



Mogilevprofgas



Instagram



mogilevoblgaz



mogilevprofgas



www.mogilev.gas.by

Республиканский семинар по воспроизведству стада и заготовке кормов



26 – 27 мая 2022 года на базе филиала СП «Газовик-Сипаково» РУП «Могилевоблгаз» был организован Республиканский семинар по воспроизведству стада и заготовке кормов.

В работе семинара приняли участие заместитель генерального директора ГПО «Белтопгаз» **Владимир Адашкевич**, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» **Руслан Волков**, начальник главного управления интенсификации животноводства Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь **Наталья Сонич**, первый заместитель председателя - начальник управления по сельскому хозяйству и продовольствию Шкловского райисполкома **Валентин Мельник**, заместители генеральных директоров газоснабжающих организаций, руководители и специалисты сельскохозяйственных филиалов.

В ходе семинара участники посетили МТК «Комаровка», где ознакомились с условиями содержания поголовья и обсудили мероприятия по воспроизведству стада, выращиванию, кормлению молодняка крупного рогатого скота, производству молока, а также с мероприятиями по профилактике и лечению заболеваний у животных.

В рамках мероприятия присутствующим наглядно продемонстрировали технологию кормозаготовки с практическим использованием нового пресс-подборщика по заготовке сенажа в пленку.

Особое внимание на семинаре уделили вопросам пожарной безопасности в сельскохозяйственных филиалах газоснабжающих организаций и поделились опытом организации охраны труда в СП «Газовик-Сипаково».

На пленарной части мероприятия были подведены итоги работы посевной кампании за 2022 год.



В ходе напряженной борьбы места распределились следующим образом:

1 место – бригада ПУ «Могилевгаз» в составе мастера по техническому обслуживанию и ремонту подземных газопроводов и сооружений на них Светлова Владимира, слесарей по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Алексеева Андрея и Ключникова Никиты.

2 место – бригада Дрибинского РГС в составе мастера по техническому обслуживанию и ремонту подземных газопроводов и сооружений на них Олехновича Владислава, слесарей по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Балдовского Сергея и Пашинского Михаила.

3 место – бригада ПУ «Бобруйскгаз» в составе старшего мастера по техническому обслуживанию и ремонту подземных газопроводов и сооружений на них Бородина Андрея, слесарей по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Кутяна Константина и Бокача Сергея.

МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

«Лучшая бригада РУП «Могилевоблгаз» по эксплуатации и ремонту ГРП(ШРП), ГРУ и РУ сжиженного газа 2022 года»

С 25 апреля по 17 мая 2022 года в РУП «Могилевоблгаз» проводился областной смотр - конкурс на звание «Лучшая бригада предприятия по эксплуатации и ремонту ГРП(ШРП), ГРУ и резервуарных установок сжиженного газа 2022 года». В ходе соревнований проверялись техническая укомплектованность инструментом и приспособлениями, а также теоретические и практические навыки по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования ГРП, ШРП.

В финал конкурса, который состоялся 17 мая на базе учебного центра ПУ «Могилевгаз», вышли 6 команд: ПУ «Могилевгаз», ПУ «Боб-



Все участники финального этапа соревнований показали высокий уровень профессионализма и еще раз доказали, что успех – это не удача, а результат тяжелого труда и ежедневных действий. Поздравляем победителей и призеров!



«Лучшая транспортная служба РУП «Могилевоблгаз» 2022 года»

В апреле-мае 2022 года на предприятии также проходил смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучшая транспортная служба РУП «Могилевоблгаз» 2022 года».

Смотр-конкурс состоял из нескольких этапов. В ходе проведения отборочного этапа, который проходил на территории Могилевского, Бобруйского, Горецкого, Климовичского и Славгородского производственных управлений были определены составы команд ПУ «Могилевгаз», ПУ «Бобруйскгаз», ПУ «Горкигаз», ПУ «Климовичигаз» и ПУ «Славгородгаз» для участия в финальной части конкурса.

19 мая на территории ПУ «Могилевгаз» прошел финал смотр-конкурса, который состоялся из теоретической и практической частей. В

теоретической части конкурсантам необходимо было дать правильные ответы на вопросы по правилам дорожного движения, перевозке опасных грузов и технической эксплуатации автомобиля. Практическая часть включала в себя проверку навыков управления автомобильным транспортным средством, в ходе которой участники проходили несколько этапов: «змейка», «бокс», «стоянка», «эстафета».

Одним из заданий конкурса было оказание первой помощи пострадавшему в ДТП. Для профессиональной оценки этого задания на конкурс был приглашен начальник медицинской службы пожарного аварийно-спасательного отряда УМЧС Агеев Александр Олегович.



Все команды выступили достойно. По итогам смотр-конкурса места распределились следующим образом:

1 место – команда ПУ «Могилевгаз» в составе механика Поджарова Александра и водителей Ивашнева Александра и Сивакова Александра.

2 место – команда ПУ «Славгородгаз» в составе ответственного за эксплуатацию автотранспорта Павлючкова Владимира и водителей Килеса Виктора и Зычкова Артема.

3 место – команда ПУ «Бобруйскгаз» в составе механика Максименко Сергея и водителей Лисенко Олега и Шевченко Александра.



Есть в истории события, которые нельзя забыть. К их числу относится Великая Отечественная война.

Ежегодно в преддверии Дня Победы в нашей стране проходят мероприятия, призванные отдать дань мужеству героев, сражавшихся за свободу родной земли.

Так, с 25 апреля по 9 мая в Могилевской области был реализован молодежный проект «Дорогами памяти и славы». Проект позволил большому количеству молодых людей увидеть и познать историческое наследие нашего края. Работники нашего предприятия приняли участие не только в торжественном открытии проекта, но и организовали праздничный концерт для участников автопробега и жителей Краснополья.

Но главным днем в череде мероприятий остается День Победы. 9 мая работники РУП «Могилевоблгаз» приняли участие в акции «Бессмертный полк». Вместе со своими детьми и внуками они прошли в составе праздничной колонны, неся в руках портреты своих родственников – фронтовиков, партизан, подпольщиков, узников концлагерей.

Во главе с генеральным директором РУП «Могилевоблгаз» Русланом Михайловичем Волковым представители предприятия возложили цветы и венки к Вечному огню на площади Славы и почтили память героев минутой молчания.

В семейной жизни самый важный винт – это любовь. (Антон Чехов)

Ежегодно 15 мая отмечается Международный день семьи. Семья всегда являлась важнейшей средой для сохранения и передачи из поколения в поколение культурных ценностей и национальных традиций, формирования человека как личности.

Каждый из нас в понятие «семья» вкладывает что-то свое: одни представляют маму и папу, другие – свою вторую половинку, большой дом и много детей. Но для всех нас семья – это любовь, счастье, уют и взаимопонимание. А истории, которые рассказали наши работники – главное тому доказательство!

Артюх Тимофей и Эвелина

(Бобруйское производственное управление)

Эвелина и Тимофей 6 лет в браке, познакомились на свадьбе друзей. На вопрос: «Как ты ее заметил среди других?» Тимофей Святославович ответил: – С высоты моего роста многое заметно! А если серьезно, то Эвелина привлекла меня своей скромностью, красотой, прекрасным голосом. Её хотелось слушать и слышать постоянно!



– В этот же вечер, на свадьбе у друзей, я была приглашена на свидание, – рассказывает супруга. – Помню, что в день нашего свидания шел дождь и мы очень долго разговаривали. После этого стали сознаваться, чаще видеться, а через полгода – предложение! Он покорил своей искренностью и заботой, внимательный и чуткий ко всем желаниям, и я ответила «Да»! А еще я обожаю его чувство юмора и ум!

Семья воспитывает 3 замечательных детей: Адриан – самый старший, ему 5 лет, Оливии 4 года и самому младшему, Стефану, 2 года. Каждый день после завтрака все вместе рисуют, читают, занимаются подготовкой к школе, младшим есть на кого равняться.

– Да, приучаем к труду дома, – улыбается Эвелина. – Помогают делать домашние дела, но под настроение, конечно! Всегда с нетерпением ждут папу с работы.

– У нас отдельный мир: прятки, замки, лего, – рассказывает Тимофей. – Вечерами я стараюсь проводить время с детьми. На мне самая важная часть всего дня – укладывание детей на сон, это наша маленькая семейная церемония.

В семье много традиций, каждый отвечает за свою «работу», все строится на поддержке, уважении и любви друг к другу, которая с годами только приумножается.

– Главная традиция нашей семьи – это каждое воскресеньеходить в церковь, дети с нетерпением ждут этот день! Любят Рождество. Обычно в сочельник папа читает рождественскую историю, вся семья слушает внимательно, дети готовят подарки, с нетерпением ждут вечера, мы собираемся возле елки и дарим подарки друг другу!

Тем, кто только вступил в брак, хотим пожелать восхищаться и хвалить друг друга, прощать и где-то смиряться, уступать и любить скаждым днём сильнее!

Сазоненковы Алексей и Юлиана

(СП «Газовик-Сипаково»)

В семье Сазоненковых семейное счастье – это результат труда всех ее членов: папы Алексея, мамы Юлианы и двух сыновей Арсения и Елисея.

Сегодня Алексей и Юлиана вместе работают в филиале СП «Газовик-Сипаково» РУП «Могилевоблгаз». Познакомились Юлиана и Алексей в 2012 году, когда получали образование в Витебской государственной академии ветеринарной медицины. Поставили для себя цель: получить образование, определиться с работой и создать семью. И уже в 2014 году поженились.

У двух сыновей разные вкусы, увлечения и стремления. Старший сын Арсений увлекается футболом и ходит в школу искусств, обучается игре на баяне, вместе с мамой коллекционируют



игрушки из «Киндер-сюрпризов» (Юлиана сама еще в детстве увлеклась этим делом). Арсений очень любит кататься на велосипеде, рисовать красками и карандашами, лепить из пластилина, и заниматься строительством из конструктора «Lego». Вместе с младшим братом Елисеем выстраивают замки и крепости, заполняя их жителями из «Киндер-сюрпризов». Арсений всегда и во всем старается помочь родителям и младшему брату: учит хорошим манерам и рассказывает сказки на ночь, которые иногда придумывает сам. Елисеем с младенчества посещает бассейн. Несмотря на то, что еще совсем малыши, но уже имеет свой характер и понимание мира.

А еще семья совсем недавно завела собаку джек-рассел-терьер по кличке Тося. У Арсения появился долгожданный новый друг. Мама Юлиана открыла для себя новое хобби – вязание плюшевых игрушек, и теперь радует своих деток и родных подарками, сделанными своими руками. Папа Алексей увлекается игрой в футбол и дрессировкой собаки, чтобы питомец был воспитанным и преданным.

Супруги говорят, что их семейный секрет в том, что они умеют слышать и слушать друг друга, уважают желания всех членов семьи, принимают все решения вместе, даже в мелочах.

И главное – не боятся показывать свою любовь, не прячут чувства и говорят о них друг другу всегда!

Каждый вечер семья старается проводить вместе. Домашние дела стараются делать, помогая друг другу. А еще, важной составляющей семьи Сазоненковых являются традиции. Главные праздники для них – тематические дни рождения. Вот такая она – семья Сазоненковых: скромная, дружная, открытая и настоящая. Да, настоящая, ведь их секрет семейного счастья так прост, что каждый при желании сможет научиться.

Марейченко Артем и Наталья

(Краснопольский район газоснабжения)

Глядя на большую дружную семью Артема и Натальи Марейченко, радуешься. Оба супруга работают в Краснопольском РГС ПУ «Славгородгаз», но на данный момент Наталья находится в декретном отпуске.

Первенцу семьи Марейченко – старшей дочери Анастасии – уже 14 лет. Девочка очень активная и творческая. Любит рисовать и даже обучалась в Детской школе искусств. Кроме рисования девочка увлекается плетением из бисера, умеет вышивать крестиком, учится вязать крючком. Секреты рукоделия Настя осваивает самостоятельно.

Второго ребенка Артема и Натальи зовут Денис. В свои 10 лет мальчик любит спорт, активно занимается плаванием. А еще Денис с удовольствием помогает маме на кухне: может и салат приготовить, и яичницу.

Третьему малышу – Станиславу – еще только 6 месяцев. Он очень любознательный и активный мальчик.

Общий отдых, труд, увлечения делают нашу семью дружной, сплоченной, счастливой!

Вместе вся семья с удовольствием ездит в деревню, ходит за грибами, играет в мяч. Потихоньку родители приобщают детвору к работе в огороде.

Ануфриевы Дмитрий и Марина

(Горецкое производственное управление)

Активная жизненная позиция всегда выделяла Дмитрия среди коллег. Благодаря профессиональным и личностным качествам по итогам работы за 2021 год отмечен Горецким РИК в номинации «Лучший по профессии» с занесени-

ем на Доску Почёта Горецкого района. Но, сегодня лучше о семье...

Знакомство с супругой Мариной произошло в гостях у общих друзей. Далее – встречи, совместные прогулки и предложение. Дата рождения семьи Ануфриевых – 28 апреля 2007 года. Сейчас Дмитрий и Марина воспитывают троих детей: старшей дочке Елизавете 14 лет, средней Маргарите – 11, единственному сыну Захару – 6.

Первые 8 лет прожили в а/г Антоновка Чаусского района, где глава семейства трудился главным экономистом в СПК «Антоновский». В 2015 году приняли решение перебраться ближе к родным местам и переехали в г. Горки, где Дмитрий начал трудовой путь в газовой отрасли в должности экономиста Горецкого производственного управления. А в декабре 2015 года родился долгожданный мальчик Захар.



Мама Марина работает педагогом, это повлияло на интересы детей. Обе дочери увлекаются рисованием, а Маргарита ещё и рукоделием, вышиванием, поделками. Елизавета – пример для младших сестры и брата. Отличница, постоянная участница и призёр районных предметных олимпиад. Захар с удовольствием помогает сёстрам в их увлечениях, после чего, иногда, приходится начинать всё сначала:)

Главная семейная традиция – все праздники отмечают в кругу семьи. Ведь очень важно, чтобы дети прочувствовали атмосферу семейного праздника.

Марина и Дмитрий поздравляют всех с Днём семьи и желают взаимопонимания и благополучия!

Улазовские Евгений и Екатерина

(Кричевский район газоснабжения)

Евгений еще совсем молод, ему 28 лет, и не так давно работает в Кричевском РГС (с 2017 г.), но уже зарекомендовал себя с самой лучшей стороны. Он прекрасный специалист, постоянно развивается профессионально и повышает квалификацию. Если спросить у коллег по цеху, какой Улазовский Женя, то можно сразу услышать, что, как работник, он ответственный, дисциплинированный, исполнительный, инициативный, и в то же время Евгений – добрый человек, отзывчивый, хороший друг и надежный товарищ. В спортивных мероприятиях Женя – активный, азартный, находчивый и в то же время тактичный игрок.

Это одна сторона жизни Евгения. Но есть и другая. Молодой специалист женат и является отцом двух прекрасных ребятишек – сыночка Ярослава и лапочки-дочки Полины, с которыми Евгений старается проводить все свое свободное время. И, конечно, красавица жена Екатерина – хранительница домашнего очага и уюта. А какие вкусные торты готовит Катя! Пальчики оближешь! И не только торты. Екатерина – прекрасная хозяйка, мама, жена.

Глядя на семью Жени и Кати, можно сказать с уверенностью, что в этой семье царит любовь, счастье, взаимоуважение. Дети, обласканные родителями, растут счастливыми, радостными, добрыми. И быть иначе не может, потому что семья – это не количество проживающих человек в одном помещении, а опора друг для друга, это взгляд в одном направлении, это мысль на двоих. Так и есть в семье Улазовских!

Семья – это не количество проживающих человек в одном помещении, а опора друг для друга, это взгляд в одном направлении, это мысль на двоих.

Продолжение на стр.4



Черные Анна и Виталий

(Могилевское производственное управление)



Глядя на Анну, никогда не скажешь, что эта миниатюрная и крупная женщина родила троих детей. Старшему сыну Назару уже 16 лет. С четвертого класса мальчик увлекся биатлоном и с тех пор уверенно двигается вперед и уже достиг больших успехов. Например, в феврале этого года он принял участие в республиканских соревнованиях среди юношей и молодежи по биатлону на призы Президента Республики Беларусь и занял 3 место. А еще Назар успевает хорошо учиться: изучает английский язык и увлекается программированием. Мама говорит, что математический склад ума ему достался от папы. Второй ребенок – доченька Алина, ей 11. Девочка очень активная и спортивная. Пробовала себя в гимнастике, успешно. Но после нескольких травм появился страх, поэтому было принято решение уйти из гимнастики. Но без спорта никак, и девочка сразу пошла в плавание, а позже, глядя на старшего брата, также занялась биатлоном. Несмотря на большую нагрузку, Алина продолжает заниматься, исправно ходит на все тренировки и мечтает завоевывать награды и кубки не

XXX Юбилейная Республиканская отраслевая спартакиада среди руководящих работников организаций энергетики, газовой и топливной промышленности


С 20 по 22 мая в г. Витебске прошла XXX Юбилейная Республиканская отраслевая спартакиада среди руководящих работников организаций энергетики, газовой и топливной промышленности, посвященная Году исторической памяти.

В этом году спартакиада объединила более 450 руководителей отрасли, представляющих 18 команд энерго- и газоснабжающих предприятий, входящих в систему Министерства энергетики. На протяжении трех дней проходили состязания по восьми видам спорта, включающие плавание, троеборье, шашки, шахматы, настольный теннис, мини-футбол, волейбол и бильярд.

По итогам спартакиады в общекомандном зачете команда РУП «Могилевоблгаз» заняла 14 место, в соревнованиях по видам спорта:

- | | |
|-------------------------------|------------------------|
| ● Мини-футбол – 7 место | ● Шашки – 12 место |
| ● Настольный теннис – 5 место | ● Шахматы – 15 место |
| ● Бильярд – 3 место | ● Троеборье – 17 место |

Благодарим участников нашей команды за красивое и достойное выступление! Желаем дальнейших успехов и новых рекордов!

50 лет*С юбилеем!***27.05****Воловик Юрий Михайлович**

Слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов 4 разряда Кличевского РГС

Желаем вам крепкого здоровья и всех благ!

55 лет**10.05****Артёменко Василий Семёнович**

Водитель автомобиля 4 разряда Шкловского РГС

60 лет*С наилучшими пожеланиями от коллек***08.05****Лещева Наталья Леонидовна**

Приемщик заказов 4 разряда Мстиславского РГС

16.05**Третьяков Сергей Иванович**

Водитель автомобиля 4 разряда ПУ "Могилевгаз"

22.05**Кувшинова Людмила Феодосьевна**

Контролер газоснабжающей организации 5 разряда Шкловского РГС

26.05**Василенко Александр Владимирович**

Слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 4 разряда ПУ "Могилевгаз"

Учредитель газеты: РУП "Могилевоблгаз"

Адрес: 212030, г. Могилев, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08

Редактор: заместитель генерального директора Д.В.Балашенко.

Редакционная коллегия: председатель объединенного профкома А.А.Иванов., зам. генерального директора А.Н.Профатилов, зам. генерального директора В.Н.Лесюков, зам. главного инженера Н.М.Казимирский.

Сайт предприятия: www.mogilev.gas.by

Дизайн и вёрстка газеты: А.Н.Паронкин

Благодарим филиалы за предоставленные материалы

Тираж 100 экз.

меньше брата. В девочке есть и творческая жилка: она красиво рисует, занимается декупажем, делает открытки, увлекается выпечкой.

Младшему сыну Егору 9 лет. Занимается легкой атлетикой и волейболом и при этом остается одним из лучших в классе по успеваемости.

Отец семьи работает много, поэтому большая часть обязанностей по воспитанию детей ложится на Анну. Она старается всем уделить внимание, занимается их развитием и образованием и рассказывает о достижениях своих деток с особой гордостью. Виталий старается уделять семье максимум внимания, и поэтому летом, например, вся семья обязательно ходит в поход. Все как положено: на несколько дней, с палатками, лодками. Дети ответственные за рыбалку – для них это всегда соревнование «кто больше, кто быстрее». А еще в семье живут кошка, два волнистых попугайчика и рыбки. Анна говорит, что детям это помогает быть более ответственными и ухаживать не только за собой, но и за теми, кто в этом нуждается.

Ставка на молодежь


17-18 мая состоялось первое заседание Молодёжного совета РУП «Могилевоблгаз» на базе Федерации профсоюзов Беларуси в Ратомке.

Молодежь – главный источник новых идей и изменений в устоявшимся правила. Молодые люди сегодня открыты для всего нового, не боятся действовать и совершать ошибки, и это позволяет им делать открытия и менять жизнь к лучшему. Для более активного вовлечения молодежи в решение производственных задач и общественную жизнь на нашем предприятии создан Молодежный совет.

Молодежный совет – это своего рода площадка для выработки, обсуждения и координирования молодежных инициатив. В состав совета выбрали по одному человеку от каждого филиала и района газоснабжения. Все они – активные, интересные, креативные и, самое главное, молодые (от 18 до 35 лет).

На первом заседании был избран руководящий состав объединения в лице председателя Александры Колесневой (ПУ «Бобруйскгаз»), заместителя председателя Виктории Гончаронок (ПУ «Могилевгаз») и секретаря Елены Мартыновой (Чериковский РГС).

Встретиться с нашими ребятами на диалоговую площадку приехали заместитель председателя Федерации профсоюзов Беларуси Вадим Николаевич Грачев и председатель отраслевого Профсоюза Белэнерготопгаз Игорь Михайлович Жур. Они рассказали о важнейших направлениях работы ФПБ и отраслевого Профсоюза, а также ответили на интересующие молодежь вопросы. На встречу также приехали генеральный директор нашего предприятия Руслан Михайлович Волков и его заместитель Дмитрий Владимирович Балашенко. Беседа прошла очень продуктивно и ряд вопросов был взят на контроль руководства.

В ходе молодежного совета состоялась встреча и с коллегами УП «Мингаз». Встречу провел генеральный директор Вадим Евгеньевич Шолоник. Ребята узнали много полезной информации, тонкостей работы с персоналом, наработках в области выращивания молодых кадров и организации производственного процесса. А председатель молодежного совета УП «Мингаз» Татьяна Матяк опытом работы и успехами в реализации молодежных проектов. Встреча объединила ребят позитивным настроем, подарила много новых знакомств, знаний и вдохновила на большие цели. Создание Молодежного совета на предприятии позволит более эффективно выстроить работу с молодежью, выявлять и содействовать продвижению наиболее перспективных молодежных идей и проектов.

Чемпионы сезона 2022


13 мая состоялся финал открытого чемпионата города Могилева по волейболу среди мужских команд сезона 2022 года!

Команда нашего предприятия успешно выступала на протяжении всего чемпионата и в финальной игре обошла команду «МЧС» со счетом 3:0, заняв почетное 1 место. 18 мая в с/к «Коммунальник» прошла церемония награждения победителей. Генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Михайлович Волков лично поздравил ребят с уверенной победой и поблагодарил за достойное представление нашего предприятия на спортивной арене. Свои поздравления также передал генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Алексей Иванович Кушнаренко.

Поздравляем ребят с яркой победой в этих соревнованиях и от души желаем всегда соревноваться достойно и честно, оставляя любого соперника позади. Пусть в вашей жизни будет еще много взлётов и покорённых вершин!